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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για πολυήμερη εκδρομή στη Καστοριά- Θεσσαλονίκη 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:  ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:  28-11-2024        

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 01-12-2024        

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: (85)                 ΤΑΞΗ: Γ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: (6) 
 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η ΗΜΕΡΑ: Πέμπτη, 28/11/2024 

  :  . Ανα  ρηση απ  τον α λειο   ρο για Καστοριά με ενδιάμεση στάση για ξεκο ραση 

  .  :  φιξη – Τακτοποίηση στο ξενοδο είο. 

12.30: Ξενάγηση στην π λη, ελε θερος  ρ νος για γε μα. 

17.00: Επιστροφή στο ξενοδο είο-ξεκο ραση. 

20:00.  ραδινή περιήγηση στο κέντρο της π λης και δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδο είο. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή, 29/11/2024 

 :  . Πρωιν . Ανα  ρηση για Θεσσαλονίκη. 

  .  . Επίσκε η στο Αρ αιολογικ  και στο  υ αντιν  Μουσείο της Θεσσαλονίκης. 

  :  . Ελε θερος  ρ νος υπ  την επί λε η των συνοδ ν καθηγητ ν/τρι ν. 

  :  .  φιξη – Τακτοποίηση στο ξενοδο είο- ξεκο ραση. 

20:30.  ραδινή περιήγηση στο κέντρο της π λης και δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδο είο. 

 

3
η
  ΗΜΕΡΑ: Σάββατο, 30/11/2024 

 :  . Πρωιν . 

  :  . Περιήγηση στη Θεσσαλονίκη:  νω Π λη, Προσκ νημα στον Να  του Αγ. Δημητρίου και 

στην Α ειροποίητο, και στη συνέ εια Ροτ ντα, Λευκ ς Π ργος, Πλατεία Αριστοτέλους με  ρ νο 

για μεσημεριαν . 

mailto:mail@2lyk-agrin.ait.sch.gr


  :  . Επιστροφή στο ξενοδο είο - ξεκο ραση. 

20:30.  ραδινή περιήγηση στο κέντρο της π λης και δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδο είο. 

 

5
η
  ΗΜΕΡΑ: Κυριακή, 1/12/2024 

10:30 Ανα  ρηση με κατε θυνση τη  εργίνα. 

12:00.  φιξη και ξενάγηση στη  εργίνα. 

13.00-14.30: Γε μα και ξενάγηση στη  έροια ή στο Μαντάνι, ανάλογα με τον  ρ νο ξενάγησης 

στη  εργίνα. 

17.30: Ανα  ρηση για Αγρίνιο με ενδιάμεση στάση. 

21.00:  φιξη στο Αγρίνιο. 

  

 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Στην προσφορά  σας να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και η επι άρυνση ανά 

μαθητή. Στην τιμή σας να συμπεριλαμ άνεται ο Φ.Π.Α, και ο φ ρος διανυκτέρευσης.  

Ως προς τις παρε  μενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και 

να περιλαμ άνονται στο συνολικ  κ στος, σημει νονται τα εξής: 

 Μεταφορά των συμμετε  ντων με λεωφορείο, εφοδιασμένο με   νες ασφαλείας για το 

οποίο δίνεται με σαφή αναφορά: τ πος,  άδεια κυκλοφορίας που πληροί τις προϋποθέσεις 

EURO 5έως 6, αριθμ ς  θέσεων  επι ατ ν, έτος  ης κυκλοφορίας τους, έγκριση ΚΤΕΟ. 

Ευρ τερα: να διαθέτει  λα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και τις προϋποθέσεις για την 

ασφαλή μετακίνηση των μαθητ ν σε  λη τη διάρκεια της οδικής εκδρομής, να 

περιλαμ άνει  λες τις εισ δους και κάθε άλλο έξοδο στις π λεις   και να είναι διαθέσιμο  

για τυ  ν  ραδινές εξ δους των μαθητ ν. Θα ληφθεί σο αρά η παλαι τητα των 

λεωφορείων. 

 Προαπαιτο μενο οι οδηγοί να είναι έμπειροι και συνεργάσιμοι και να υπάρ ει  συνοδ ς 

γραφείου- ξεναγ ς. 

 Διαμονή σε ξενοδο εία 4  ή 5 αστέρων(*)- που πληρο ν τις προδιαγραφές καθαρι τητας και 

προστασίας  σε  λες τις π λεις που αναφέρονται στο πρ γραμμα. Δίκλινα, τρίκλινα, για 

τους μαθητές (  ι ράντ α) και  δίκλινα ή μον κλινα για τους συνοδο ς καθηγητές σε ενιαίο 

κτίριο του κάθε  ξενοδο είου. Πρωιν   σε μπουφέ  στα ξενοδο εία. 

 Τα ξενοδο εία να είναι κοντά στην κάθε π λη (περίπου 3-4  ιλι μετρα), να αναφέρονται τα 

ον ματά τους  και να επι ε αι νεται η διαθεσιμ τητά τους με την προσκ μιση εγγράφων 

επι ε αίωσης διαθεσιμ τητας. Θα προτιμηθο ν ξενοδο εία  ωρίς μπαλκ νια για την 

ασφάλεια των μαθητ ν. 

 Είσοδος σε μουσεία και λοιπές υπηρεσίες που παρέ ονται (παρακολο θηση εκδηλ σεων, 

επίσκε η   ρων, κλπ.) με αναλυτική αναφορά. 

 Υπε θυνη δήλωση  τι  λοι οι   ροι επίσκε ης για διαμονή, εστίαση και  υ αγωγία 

διαθέτουν ν μιμη άδεια λειτουργίας και πληρο ν τις προ λεπ μενες προϋποθέσεις 

ασφάλειας και υγιεινής. 

 Ασφάλιση των συμμετε  ντων στην εκδρομή. 

 Πρ σθετη ταξιδιωτική ασφάλεια σε περίπτωση ατυ ήματος ή ασθένειας εκτ ς μεταφορικο  

μέσου. 

 



Για την ανάλη η της εκδρομής απαιτείται ασφάλιση ευθ νης διοργανωτή, πρ σθετη ασφάλιση που 

καλ πτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυ ήματος ή ασθένειας,  πως και υπε θυνη δήλωση  τι υπάρ ει 

ειδικ  σήμα λειτουργίας το οποίο  ρίσκεται σε ισ  .   

Διευκρινί εται  τι η κατάθεση προσφορ ν θα γίνεται δεκτή στο σ ολείο μ νο σε σφραγισμένο 

φάκελο μέ ρι την Δευτέρα  11-11-2024  και  ώρα 11:00 π.μ.  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 

 1. Στην περίπτωση μετα ολής του αριθμο  συμμετε  ντων μαθητ ν, η τιμή θα μετα ληθεί 

αναλ γως. 

 2.  Πρ  λε η αλλαγής- κατ πιν συμφωνίας- των προ λεπ μενων ημερομηνι ν και επιστροφή 

 λου του  ρηματικο  ποσο  σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λ γω 

ανωτέρας  ίας (απεργίας, πολέμου, έξαρση της πανδημίας και απαγ ρευση μετακινήσεων, 

ακραία καιρικά φαιν μενα,…).  

 3. Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, η σ ολική μονάδα επιφυλάσσεται να 

αποφασίσει για περαιτέρω νομικές ενέργειες, με τη λογική  τι, πρωτίστως,  η ασφάλεια των 

μαθητ ν, αλλά  και  ο σε ασμ ς στην εμπιστοσ νη που μας δεί νουν γονείς και κηδεμ νες 

αποτελο ν για το σ ολείο μας  αυστηρές προτεραι τητες και αδιαπραγμάτευτες αρ ές.   

 

                                                                                                               Ο Διευθυντής 

                                                                                                                                 

                                                                                                                        Γε ργιος  Τσιπάς 


